

## 濑田唐桥

建于公元 7 世纪的濑田唐桥，自古以来就是大津的象征。它全长 224 米，横跨于从琵琶湖流向大阪湾的濑田川之上，属于连接京都（日本故都，794-1868）和江户（今东京）的古东海道的一部分。

最初的桥梁比现在更靠南一些，16 世纪时，战国枭雄织田信长(1534-1582)为它选定了如今的位置，从而形成了现在双桥交汇于河心小岛的景观。

濑田唐桥位于从江户到京都的交通要道东海道上，曾是许多著名战役的发生地，因此有“得唐桥者得天下”的传言。当地还流传着一位强大的藤原氏武士曾在桥上打败一只巨型蜈蚣的故事，为此，河东岸靠近大桥处竖有一块纪念碑。

桥栏杆上绿色洋葱状的装饰物被称为“拟宝珠”，源自朝鲜半岛和中国的传统桥梁设计。这种风格的由来也体现在桥名上，“唐”(Kara)代表着中国或朝鲜半岛。

现在的大桥建于 1979 年，依然是大津市的主干道。在一年一度的建部大社“船幸祭”中，濑田唐桥扮演着非常重要的角色——载着神舆的祭船会从桥下通过，届时桥上禁止通行，以确保没有人可以行走在神灵上方。

濑田唐桥被认为是日本三大名桥之一，著名的“近江八景”中有一处就是“濑田夕照”。近江八景是近江国（今滋贺县）一系列具有传统意义的风景名胜，常被用作诗歌和艺术创作的主题。